
※カッコ内は当該年度の数値

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2

7 16 21 31 36 39 42 60

(9) (5) (10) (5) (3) (3)

8 16 17 19 20 22 25

(8) (1) (2) (1) (2)

0 0 5 9 11 13 18 20 22

(0) (5) (4) (2) (2) (5) (2)

5 12 18 23 26 29 31 32

(7) (6) (5) (3) (3) (2)

0 2 3 6 7 8 8 11

(2) (1) (3) (1) (1) (0)

3 5 7 10 13 16 14

(2) (2) (3) (3) (3)

0 1 2 4 5 8

(1) (1) (2) (1)

8 審議会等における女性登用率（％） 市民協働課
市の審議会等における女性委員数／市の審議会等における委
員数

％ 27.9 27 28.3 26.3 22.0 26.7 26.4 25.9 30 × 毎年７月に前年度実績調査

1 1 1 1 1 10

(0) (0) (0) (0)

【施策５】
広報の充実による
市内外へのPR活動

10
市ホームページのアクセス数
（件／年）

ICT推進課 市ホームページ（トップページ）の年間アクセス数 件/年 601,846 750,981 763,544 233,063 166,786 154,088 165,650 294,029 250,000 〇 H27年度までトップ画面表示回数、H28年度より訪問者数
でのカウント

11 合同企業説明会参加者数（人／年） 商工振興課 合同企業説明会に参加した求職者の数 人/年 ― 34 27 16 0 0 0 0 50 ×

0 1 1 1 1 1 1 10

(1) (0) (0) (0) (0) (0)

13 地域ブランド商品開発数（件） 商工振興課 地域ブランド認定件数 件 ― ― ― 11 18 19 22 24 22 〇 制度創設（H28年度）からの累計

14
香芝市に魅力を感じる人の割合
（％）

商工振興課
市の観光イベントにおいて香芝市の魅力を感じることができ
た人の割合

％ ― ― ― 67 99 99 95 98 99 △
平成28年度は香芝ウォーク開催時にアンケート実施。
平成29年度はシネマ上映会、平成30年度は香芝ウォーク
におけるアンケート実施。以降、市内観光イベントによ
る実施を行う。

15
遊休農地における米（酒米）作付面
積（a）

農業委員会 米（酒米）の作付面積 a/年 28 0 20 22 22 20 45 60 30 〇

商工振興課 ×

人

△

〇

件 ― H26年度からの累計

△

△

H27年度からの累計件 ― ― ―

件 ―

H25年度からの累計

H27年度からの累計

―

― ― △

×

【施策４】
女性活躍の推進

商工振興課 市の補助金制度を利用して設備投資をした企業の数

1

2

人 ― H26年度からの累計

商工振興課 市の創業促進補助金を利用して創業した人の数 ―人 ― H27年度からの累計

×

△

件 ― H26年度からの累計市の補助金制度を利用して開発された新商品等の数

市の補助金制度を利用した申請のなかで、特許及び実用新案
を取得した件数

件 ―

H25年度からの累計

【施策２】
市内企業の競争力の強化

新規企業立地件数（件）
【施策３】
市内での新たな企業の立地
促進

新規創業資金融資制度
利用者数（人）

創業促進補助金
利用者数（人）

商工会主催の創業セミナー
参加者数（人）

設備投資促進補助金利用件数（件）

3

4

5

6

7

商工振興課 市の新規創業資金融資制度を利用して創業した人の数

商工振興課 市商工会主催の創業セミナーに参加して創業した人の数

商工振興課

商工振興課

商工振興課

市民協働課
女性活躍推進法による「事業主行動計画」を策定した市内企
業数

香芝市企業立地推進条例の補助制度を活用して新たに立地し
た企業の数

香芝市まち・ひと・しごと創生総合戦略 進捗管理　＜施策のKPI＞

項目 担当課 算出方法 備　考
KPI実績値（年度）

単位 達成状況
目標値
（R2）

【基本目標２】
香芝への新しいひ
との流れをつくる

【施策６】
雇用環境の充実

【施策７】
地域ブランド力の向上

行動計画策定企業数（件）

【施策１】
新規創業の推進

【基本目標１】
香芝における安定
した雇用を創出す
る

9

12

産学連携促進事業により新商品の開
発等に成功した件数（件）

特許及び実用新案取得件数（件）

合同企業説明会参加により
市内企業に就職した人の数（人）

H26年度からの累計―人合同企業説明会に参加し、市内企業に就職した人の数

【達成状況】 〇：達成 △：未達成だが概ね順調に進捗 ×：未達成
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※カッコ内は当該年度の数値

H25 H26 H27 H28 H29 H30 R1 R2

香芝市まち・ひと・しごと創生総合戦略 進捗管理　＜施策のKPI＞

項目 担当課 算出方法 備　考
KPI実績値（年度）

単位 達成状況
目標値
（R2）

【達成状況】 〇：達成 △：未達成だが概ね順調に進捗 ×：未達成

16 子育て支援事業参加者数（人／年） こども課　ほか
園庭開放・ほっとひろば・すこやか育児相談・つどいの広
場・未就園児交流事業参加者

人/年 39,965 41,357 33,174 34,589 30,395 29,406 22,676 7,428 48,400 ×

【R1】未就園児の事業の内、園児のつどい休止
【R2】園庭開放、ほっとひろば未実施
すこやか育児相談　10人（電話相談含む）
つどいの広場　7,070人（4月から6月15日まで休止）
未就園児交流　348人（新入園児を対象に3月実施予定）

17
児童発達支援サービス利用者数
（人／年）

社会福祉課 児童発達支援サービス利用者数 人/年 811 971 1,445 1,840 2,412 3,166 3,743 4,000 3,800 〇

18 新生児訪問実施率（％）
児童福祉課
保健センター

新生児訪問・こんにちは赤ちゃん訪問／当該年度出生数 ％ 100 84.3 75.9 100 100 96.2 87.4 81.3 100 △ 毎年6月に当該年度出生数確定

19 学童保育所待機児童数（人） こども課 公立学童保育所の待機児童数 人 0 0 34 39 53 41 6 9 0 △ 毎年度5月1日時点
H27年度からは対象を小学6年生まで拡大

20 保育所待機児童数（人） こども課
「保育所等利用待機児童の定義」に沿って、待機している児
童数

人 6 4 6 44 16 0 0 0 0 〇 毎年度5月1日時点

0 0 0 0 4 4 9 9 9

(0) (0) (0) (4) (0) (5) (0)

22 自立支援相談件数（件／年） 生活支援課 生活困窮者の相談件数 件/年 ― ― 53 58 64 67 90 300 100 〇 H27年度より新規事業

23
ひとり親家庭自立支援プログラム
策定件数（件／年）

児童福祉課 ひとり親家庭自立支援プログラムの策定件数 件/年 3 7 6 7 2 4 1 2 10 ×

26.7 27.3 27.3 27.3 27.3 27.3 27.3 27.3 30.1

(0.6) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0.0) (0)

25 水道管耐震化率（％） 工務課 上水道管の耐震管への年間更新状況 ％ 1.35 1.54 2.13 2.91 3.55 5.10 5.85 6.74 6.5 〇

26 下水道管路更生（％） 下水道課 長寿命化（第１次）達成率 ％ ― 5.20 8.60 24.6 39.7 67.4 100 100 100 〇

【施策12】
住環境の維持・向上 27

市内重点整備地区内における市道等
のバリアフリー化整備率（％）

都市計画課 市事業による整備済み延長／対象総延長(4,180m) ％ 0 5.98 5.98 23.68 23.68 28.71 30.14 34.21 60 × 年度末時点

28 自主防災組織率（％） 危機管理室 組織されている地域世帯数／市内世帯数 ％ 99.1 99.1 99.1 99.5 99.3 99.3 99.4 99.4 100 ×

29 刑法犯発生件数（件／年） 生活安全課　 年間刑法犯発生件数 件/年 641 438 440 362 435 348 238 232 400 〇 暦年

30 ため池治水対策率（％） 土木課
大和川総合治水対策協議会におけるため池治水計画量
（55,300m3）に対する対策率

％ 32.2 36.6 39.7 39.7 39.7 39.7 39.7 45.3 42 〇

31 要介護認定率（％） 介護福祉課 要支援・要介護認定者数／介護保険第1号被保険者数 ％ 14.1 13.8 14.0 13.9 13.9 14.3 14.5 14.5 14.4 △ 第2号保険者は含まない

158 656 1,383 1,864 2,301 3,466 3,843 4,100 4,400

(498) (727) (481) (437) (1,165) (377) (257)

33
地域密着型居住系サービスの
床数（床）

介護福祉課
地域密着型居住系サービス（特別養護老人ホーム、グループ
ホーム、特定施設入居者生活介護）床数

床 110 139 139 139 186 186 186 186 186 〇 H29グループホーム18床、地域密着施設29床増

【施策15】
市民協働・地域間連携・官
学連携の推進

34
まちづくり提案活動支援事業補助金
利用件数（件）

市民協働課
まちづくり提案活動支援事業補助金を利用してまちづくり活
動を行った団体数

件 22 20 19 16 13 18 13 8 20 × 各年度

平均 16

〇

都市計画道路供用済延長（km） 都市計画課 都市計画道路供用済延長 km 累計

H25年度からの累計人
認知症サポーター養成講座（キッズサポーターを含む）参加
者数

介護福祉課認知症サポーターの養成（人）

×

△32

【施策13】
災害対策・防犯の充実

【施策14】
保健・福祉の充実

【基本目標３】
若い世代の結婚・
出産・子育ての希
望をかなえる

【施策８】
健康・子育ての応援
（すこやか親子）

【施策９】
保育・教育の充実
（のびのび親子）

【施策10】
家庭の自立応援
（がんばる親子）

【施策11】
公共施設などの維持・向上

【基本目標４】
時代に合った地域
をつくり、安心な
くらしを守るとと
もに、地域と地域
を連携する

21

24

累計認定こども園設置件数こども課認定こども園設置件数（件） 件
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